Prova d’accés a la Universitat (2014)

Historia d’Espanya

Model 3

Opci6 A): Contesta les tres preguntes.

1. Comentari del mapa: (3 punts)
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1. Quines foren les causes de la guerra de Successio?
2. Consequeéncies de la guerra de Successio.

2. Tria una de les dues opcions. (3,5 punts)

2a) Les Corts de Cadis i la Constitucié de 1812.
2b) Les bases del sistema de la Restauracio.

3. Tria una de les dues opcions. (3,5 punts)
3a) La Dictadura de Primo de Rivera (1923-1930).

3b) Causes i consequéncies de la guerra civil (1936-1939).



Opci6 B) Contesta les tres preguntes:

1. Comentari de text: (3 punts)

"Todos queremos la difusion de la ensefianza, con una sola advertencia: que cuando el
Estado o las clases medias, administradores y gestores de los municipios hagan reducir
el numero de analfabetos y ensefien a leer a un mayor numero de gente de las clases
mas humildes, no son conscientes del gran deber social, civico y moral que contraen,
como es el de preocuparse del uso que estas personas haran de la facultad de leer".

Discurs d'Antoni Maura (17 de desembre de 1901)
1. La situacio social i educativa a Espanya a comengcament del segle XX.
2. Bases del sistema de la Restauracio.

2. Tria una de les dues opcions. (3,5 punts)

2a) Germanies i Comunitats: causes i consequencies de cadascuna.
2b) La conquesta d’América: causes i consequéncies.

3. Tria una de les dues opcions. (3,5 punts)
3a) La Revolucié de 1868. Causes i consequéncies.

3b) Les Corts de Cadis i la Constitucio de 1812.



